



东风路小学将学生的绘画作品涂在校门前的挡车石球上

师生彩绘挡车石球，超萌！

□记者 傅纪元/文 张鹏/图

本报讯 湛河区东风路小学门前出现了一排超萌的挡车石球，石球上绘有毽子、太阳、世界地图等卡通图案，引来市民围观拍照。这些彩绘作品出自该校师生之手。

昨天上午，记者在该校门前看到，6个漂亮的挡车石球一字排开，十分吸

睛。一位路过的市民说：“相比以前那种灰扑扑的挡车石球，这样的更醒目，感觉很有创意。”一家保险公司的职员吕先生表示：“可能小孩子比较喜欢。”

走进校园，记者发现教学楼走廊、楼梯墙壁都披上了“彩衣”，踢毽子、跳绳、打乒乓球、“老鹰捉小鸡”、丢沙包、跳皮筋……这些孩子们熟悉的运动和游戏都被喷涂在墙壁上。

“墙壁变成了文化墙，即美化了环境，也陶冶了学生的情操。”该校大队辅导员郭会珍说，校园里自然风景虽然很美，但是建筑物冷冰冰的，总感觉少了点什么。近期，学校发动全体师生开展了“美化校园我来动手”活动。墙壁和挡车石球的创意及彩绘都出自孩子和老师之手。学校希望师生们集思广益，用自己的双手美化校园。

鲁山农民齐胜广免费收徒教麦秆画

□记者 胡耀华

本报讯 记者昨天上午从鲁山县下汤镇获悉，该镇残疾农民齐胜广面向全国招收学员50名，免费传授麦秆画制作技艺，而且管吃管住。

今年55岁的齐胜广家住下汤镇老街村，因幼时患小儿麻痹，双腿至今行动不便。2014年，在省残联举办的麦秆画培训班上，本就掌握有麦秆画制作技艺的他

又系统地进行了学习。2016年，齐胜广成立了“鲁山县非物质文化遗产齐氏麦秆画传承保护基地”，并被鲁山县相关部门评为该县“非物质文化遗产(麦秆画)代表性传承人”。

“去年冬天招收过一批学员，效果不错，今年招收第二批学员。”齐胜广告诉记者，麦秆画又叫麦草画、麦烫画和麦秸画，距今已有千年历史。麦秆画属于民间纯手工技艺，充分利用天然麦秆展现出花草

鸟兽和人物风景等形象。麦秆画制作复杂，一般要经过熏、蒸、漂、刮、推、烫、剪、刻、编、绘等多道工序。

为了传承和发展麦秆画制作技艺，齐胜广决定招收学员免费推广，并在学习期间免费为学员提供伙食和住宿。据悉，此次培训时间为两个月，5月10日报名截止。外省学员报名时需提供有效身份证件和当地村(居)委会证明。想学麦秆画的市民可拨打电话：15537516338。

新华区庆五一 系列文体活动开幕

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午，新华区庆五一活动月开幕式文艺会演在鹰城广场欧式剧场拉开帷幕。

当天上午9时许，围绕“弘扬十九大精神，传播新时代职工风采”这一主题，众多职工演员精心演绎了歌曲《江山》、模特时装表演《在茉莉花盛开的地方》、小品《原则》、舞蹈《东方红》等13个节目，赢得观众阵阵掌声。

据了解，本次活动由新华区纪委、监察委和新华区委宣传部主办，新华区总工会承办。

当天的开幕式拉开了新华区庆五一一系列文体活动的序幕。接下来，新华区还将举办劳模、标兵先进事迹演讲比赛，“重走长征路、共筑中国梦”健步走竞赛以及羽毛球、乒乓球、象棋、扑克等比赛。



摩托、轿车撞上了

昨天上午9时40分许，在市区长安大道与未来路交叉口东侧，一辆白色轿车与一辆摩托车相撞，摩托车驾驶员受伤倒地。

本报记者 彭程 摄

全市医疗机构依法执业信用评价 卫东区授牌仪式举行

16家医疗机构上红榜 4家上黑榜

□记者 杨元琪

本报讯 昨天，平顶山市医疗机构依法执业信用评价卫东区授牌仪式在市区建设路东段万达广场门前举行。作为我市首批授牌的辖区，卫东区16家医疗机构获评优秀等级，4家被评为不合格。

当天上午，国家、省、市卫生健康委(卫生计生)管理部门相关负责人来到卫东区东环路社区卫生服务中心、卫东区东联北社区卫生服务站、友谊皮肤医院参观，并对基层医疗卫生机构运营服务提出指导意见。

据卫东区卫计委负责人介绍，该区启动医疗机构依法执业信用评价工作后，居民通过手机就能了解医护人员信息，并对医疗服务进行评价。记者用手机扫描了东环路社区卫生服务中心的二维码，手机显示这里共有17名医生、10名护士，信用等级为优秀。

随后，授牌仪式在万达广场举行，卫东区16家医疗机构获评优秀，150家获评合格，另有4家医疗机构被评为不合格。据悉，卫东区作为我市医疗机构依法执业信用评价工作的试点地，去年以来积极制定评价办法，建立评价信息平台，已对全区170家医疗机构执业情况作出量化评价并向社会公开，接受群众监督和意见反馈。

昔日荒山野岭 今日茶海飘香

□记者 王建党 通讯员 刘广申

本报讯 昨天上午，记者在舞钢市庙街乡人头山看到，绿油油的茶树生机盎然，二三十位村民穿梭于茶树间，采摘茶叶。

“现在是采茶的最佳季节，茶叶质地较好，容易卖好价。为了带动周边贫困户致富，我们每天都组织贫困人员到茶园采茶。如今已安排贫困户劳动力22人，每人每年平均增收1.5万元左右。”河南省千宝农业种植有限公司负责人安晓军说。

据了解，安晓军是舞钢市八台镇老虎村人，以前在江苏常州经商。2015年，安晓军投资500余万元综合整治人头山，并引进和发展白茶规模种植100余亩，建成了标准化茶叶加工厂。

家贫患病 民政相助

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午，石龙区民政局为辖区患病贫困户徐付送去了6900元临时救助金。

据悉，今年61岁的徐付家住龙兴街道北郎店社区，患有高血压，现和31岁的独子一起生活。她的丈夫去年因病去世，之前为给丈夫治病，家里欠下4万多元债务。她的儿子患有小儿麻痹症，现在一家养鸡场打零工。母子俩靠种地、低保金和每月600多元的保洁员公益岗位收入维持生活。十几天前，徐付突然出现恶心呕吐症状，经诊断为脑梗，住进了石龙区人民医院。住院后，徐付又被查出患有胆结石。因为没有钱治病，她几次想提前出院回家。

得知消息后，该社区第一书记李春生及扶贫工作队员赵麦学通过微信朋友圈呼吁亲朋好友为其捐款。昨天，石龙区民政局又按高标准紧急筹集了6900元临时救助金，送至徐付病床前。